



**WOJSKOWE CENTRUM**

**KRWIODAWSTWA I KRWIOLECZNICTWA**

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

00-671 Warszawa 1, ul. Koszykowa 78



Warszawa, dnia 31 maja 2023 r.

**Wykonawcy postępowania nr 6/KO/2023**

WCKiK – SZP.2613.1.6/KO/2023

## **WYJAŚNIENIA TREŚCI SZCZEGÓŁOWYCH WARUNKÓW KONKURSU OFERT**

**Dotyczy: konkursu ofert na „świadczenie usług medycznych w zakresie badań immunologii transfuzjologicznej dla Terenowej Stacji Wojskowego Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa SP ZOZ w BYDGOSZCZY." Sprawa 6/KO/2023.**

Zamawiający Wojskowe Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa SPZOZ przekazuje odpowiedzi na pytania dotyczące treści Szczegółowych Warunków Konkursu Ofert, skierowane przez Wykonawców w związku z prowadzonym ww. postępowaniem.

**Pytania do zapisów załącznika nr 2 arkusz asortymentowo-cenowe:**

### **Pytanie 1.**

Czy Zleceniodawca wyraża zgodę na modyfikację zapisu pkt. 1 arkusza asortymentowo-cenowego według następującego brzmienia „Próbki krwi do badań immunohepatologicznych oraz resztki przytoczonych składników krwi przyjmowane są 24 godziny na dobę przez 7 dni w tygodniu, po uprzednim telefonicznym zgłoszeniu”.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu.

W związku z powyższą zmianą Zamawiający udostępnia nowy załącznik nr 2 Arkusz asortymentowo-cenowy po zmianach z dnia 31.05.2023 r.

### **Pytanie 2.**

Czy Zleceniodawca wyraża zgodę na modyfikację zapisu pkt. 3 arkusza asortymentowo-cenowego według następującego brzmienia „Próbki krwi oraz resztki przytoczonych składników krwi wraz ze zleceniem na wykonanie badań dostarczone są przez upoważnioną przez Zleceniodawcę osobę”.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu.

W związku z powyższą zmianą Zamawiający udostępnia nowy załącznik nr 2 Arkusz asortymentowo-cenowy po zmianach z dnia 31.05.2023 r.

### **Pytanie 3.**

Czy Zleceniodawca wyraża zgodę na modyfikację zapisu pkt. 5 arkusza asortymentowo-cynowego według następującego brzmienia „Trzy egzemplarze wyniku badania umieszczone są w zamkniętej kopercie opisanej adresem Zleceniodawcy. Wyniki badań odbierane są przez osobę upoważnioną przez Zleceniodawcę”.

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu.

W związku z powyższą zmianą Zamawiający udostępnia nowy załącznik nr 2 Arkusz asortymentowo-cenowy po zmianach z dnia 31.05.2023 r.

### **Pytanie 4.**

Czy Zleceniodawca wyraża zgodę na dodanie w arkuszu asortymentowo-cynowym punktu o treści „Zleceniodawca na dostarczonym zleceniu określa rodzaj badań, które mają być wykonane”.

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu.

W związku z powyższą zmianą Zamawiający udostępnia nowy załącznik nr 2 Arkusz asortymentowo-cenowy po zmianach z dnia 31.05.2023 r.

### **Pytanie 5.**

Czy zleceniodawca wyraża zgodę na modyfikację określenia w punkcie 1-3 tabeli „Nazwa badania” „analiza reakcji poprzetoczeniowej (...)” na „diagnostyka niepożądaną reakcji poprzetoczeniowej (...)”.

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu.

W związku z powyższą zmianą Zamawiający udostępnia nowy załącznik nr 2 Arkusz asortymentowo-cenowy po zmianach z dnia 31.05.2023 r.

### **Pytanie 6.**

Czy zleceniodawca pod pojęciem KpK rozumie KPK czyli krew pełną konserwowaną, a pod pojęciem kg rozumie Kg, czyli koncentrat granulocytarny

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Tak.

#### **Uwagi**

(...) informuje, że pod pojęciem „badania serologiczne” zawarte w punkcie 1-2 tabeli „Nazwa badania” rozumie badania z zakresu immunologii krwinki czerwonej, natomiast pod pojęciem „badania mikrobiologiczne” zawartym w punkcie 3 tabeli „Nazwa badania” rozumie badania jałowości składnika krwi, który wywołał niepożądaną reakcję poprzetoczeniową.

(...) informuje, że jeżeli ilość materiału do badań mikrobiologicznych (minimalne 3 ml) w resztkach przetoczonych składników krwi będzie niewystarczająca do wykonania badania wówczas RCKiK odstąpi od ich wykonania.

## **Pytania do zapisów załącznika nr 4 - projekt umowy:**

### **Pytanie 7.**

§ 10 wzoru umowy ustęp 3 - prosimy o wykreślenie w całości albo ustanowienie analogicznej kary na rzecz wykonawcy.

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów.

W związku z powyższą zmianą Zamawiający udostępnia nowy załącznik nr 4 Projekt umowy po zmianach z dnia 31.05.2023 r.

### **Pytanie 8.**

§ wzoru umowy ustęp 3 - prosimy o zmianę zapisu „W przypadku gdy strony nie dojdą do porozumienia, każda ze stron może wnieść pozew do właściwego dla Wykonawcy miejscowo i rzeczowo sądu”.

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgodę na zmianę zapisów.

### **Pytanie 8.**

§ 11 punkt 3 prosimy zamianę zapisu następującym brzmieniu:

W związku z realizacją niniejszej umowy będzie dochodziło do przekazywania sobie przez Strony danych osobowych (między administratorami danych), o których mowa poniżej. Każda ze Stron, jako administrator danych osobowych, uzyskanych od drugiej Strony w związku z realizacją niniejszej umowy, zobowiązana jest do przestrzegania właściwych przepisów o ochronie danych osobowych.

Zleceniodawca oświadcza, iż jest Administratorem danych osobowych pacjentów. Wykonawca oświadcza, że spełnia warunki legalności przetwarzania tych danych osobowych zgodnie z powszechnie obowiązującymi przepisami o ochronie danych osobowych, w tym RODO. Zleceniodawca udostępnia Wykonawcy do przetwarzania zwykłe i wrażliwe dane osobowe pacjentów objęte te świadczeniami zdrowotnymi, o których mowa w § drugim ustęp 1 umowy, a Wykonawca zobowiązuje się do ich zgodnego z prawem przetwarzania. Zakres danych osobowych pacjentów powierzonych do przetwarzania przez zleceniodawcę obejmuje: imię, nazwisko, numer PESEL (w przypadku osoby nieposiadającej numeru PESEL nazwę i numer dowodu stwierdzającego tożsamość) płeć, grupę krwi, rozpoznanie jednostki chorobowej, potencjalne przyczyny alloimmunizacji, historię leczenia składnikami krwi. Na tych danych będą wykonywane operacje: zbieranie, przechowywanie, usuwanie. Dane będą przetwarzane w formie papierowej bądź elektronicznej.

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów.

W związku z powyższą zmianą Zamawiający udostępnia nowy załącznik nr 4 Projekt umowy po zmianach z dnia 31.05.2023 r.

**Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SWKO i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.**

**Uwaga:**

Dotychczasowy termin składania i otwarcia ofert ULEGA zmianie tj.:

1. Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć na adres wskazany w SWKO do dnia **02.06.2023 r. do godziny 12:00.**
2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **02.06.2023 r. o godzinie 12:30.**
3. Załączniki:
  - Arkusz asortymentowo cenowy po zmianach z dnia 31.05.2023 r. – załącznik nr 2 do SWKO
  - Projekt umowy po zmianach z dnia 31.05.2023 r. – załącznik nr 4 do SWKO.

**W imieniu kierownika Zamawiającego**